

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Poroszló – Sarud – Újlőrincfalva Községek Önkormányzatai Képviselő-testületeinek  
2019. március 7-én 8.00 órai kezdettel megtartott együttes, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal - Tanácskozóterem  
3388 Poroszló, Fő út 6.

Jelen vannak: Bornemisza János polgármester  
Botos Sándor képviselő  
Dr. Rédecsi Árpád képviselő  
Görbe Károly képviselő  
Tóth Zoltánné képviselő  
Varga István képviselő  
dr. Váradi Ágnes jegyző  
Kalóné Csiki Mónika gazd.vez.  
Szabó Ferencné jegyzőkönyvvezető

Meghívott: Szabó Károlyné óvodavezető  
Tari Lászlóné – Tisza-mente Mikro-térségi Társulás  
intézményvezetője helyett van jelen

Zsebe Zsolt Újlőrincfalva polgármestere

Tilcsik István Sarud polgármestere  
Lakatos Károlyné alpolgármester  
Németh Gáspárné képviselő  
Kácsándi László képviselő

Bornemisza János polgármester: Tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy a törvényesen megválasztott Poroszló Község 7 fős Képviselő-testületéből 6 fő jelen van, (Józsa Gábor nincs jelen az ülésen) az ülés határozatképes, Sarud Község 7 fős képviselő-testületéből 4 fő jelen van, határozatképes, Újlőrincfalva részéről csak Zsebe Zsolt polgármester van jelen, Újlőrincfalva határozat képtelen, nem hoz döntést a mai ülésen, Ők a holnapi ülésen fognak dönteni a mai ülésen tárgyalt napirendi pontokról.

Jegyzőkönyv aláírójának a három település polgármesterén kívül hitelesítőként javasolja Poroszló részéről Tóth Zoltánné képviselőt és Varga István képviselőt, Sarud részéről Kácsándi László képviselőt.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül, Sarud Község Önkormányzata 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítők személyét.

Ismerteti az együttes ülés napirendi pontjait.

1. Az Önkormányzat és költségvetési szervei 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének tárgyalása a közös intézmények esetében.

Előadó: Bornemisza János polgármester

2. Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjairól, az intézményeknél alkalmazandó nyersanyagnormákról és a munkáltató természetbeni támogatásáról szóló 2/1996. (II.02.) önkormányzati rendelet módosítása

A második napirendi pontról csak Poroszló településnek kell döntést hoznia, de az együttes ülésen kerülne megtárgyalásra, mivel a szociális intézmény Társulás keretében működik, ezért a másik két település is érintett.

A Képviselő-testületek részéről van-e más javaslat a napirendi pontok tárgyalásához?

A jelenlévők részéről nem volt más javaslat a napirendi pontok tárgyalásához.

Javasolja a Képviselő-testületeknek elfogadásra a meghívóban közölt napirendi pontokat az ülésen elhangzott kiegészítéssel.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül, Sarud Község Önkormányzata 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja a meghívóban közölt és az ülésen elhangzott napirendi pontot.

**1. Az Önkormányzat és költségvetési szervei 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének megtárgyalása a közös intézmények esetében**

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Közös fenntartású intézmények esetében a 2019. évi költségvetés januári tárgyalása óta jelentős változások nincsenek.

Kéri Kalóné Csiki Mónikát, hogy a januártól történő változást ismertesse.

Kalóné Csiki Mónika gazd.vez: A 2019. januárban történt tárgyalás óta annyi változás történt a két település vonatkozásában, hogy a Közös Hivatal esetében megkaptuk a kiegészítő beralap támogatáshoz a támogatói okiratot, a támogatás felosztásra került létszamarányosan a 3 településre vonatkozóan, a költségvetésben a szociális területen semmi változás nincs.

Zsebe Zsolt polgármester: A szociális intézmény működésével kapcsolatban lenne kérdése az intézmény vezetőhöz, alkalmazotti létszám, óraszám stb, és kéri, hogy ezt majd beszéljék meg holnap nap folyamán.

Tóth Zoltánné képviselő: Bejelenti, hogy nem kíván szavazni a 2019. évi költségvetéssel kapcsolatban, mivel nem ért azzal egyet, hogy augusztusban Poroszló Képviselő-testülete minden jogkört feltétel nélkül a Társulási Tanács hatáskörébe utalt az Idősek Otthonával kapcsolatos jogkört. Úgy látja, hogy gyakorlatilag a Képviselő-testületnek annyi jogköre maradt az intézménnyel kapcsolatban, hogy évről-évre több millió forintos támogatást szavaz meg az intézmény működéséhez, túlságosan több jogköre ennél nincs az intézménnyel kapcsolatban.

Ezért döntött úgy, hogy nem fog szavazni a költségvetéssel kapcsolatban.

Bornemisza János polgármester: Megjegyzés az előző hozzászóláshoz, hogy valami nincs a helyén, mivel augusztusban nem hozott ilyen döntést a testület, ez sokkal korábban történt, amikor a Társulás létrejött.

Tóth Zoltánné képviselő: Akkor fogalmazzunk úgy, hogy nem döntést, hanem egy korábbi állásfoglalását erősítette meg augusztusban a Képviselő-testület.

Bornemisza János polgármester: Sarud és Poroszló községek Önkormányzata Képviselő-testületei elfogadják-e a Közös Intézmények 2019. évi költségvetésének tervezetét?

Sarud Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja az Önkormányzat és költségvetési szervei 2019. évi költségvetését a Közös intézményekre vonatkozóan.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nemleges, 0 tartózkodással (1 fő nem szavazott) elfogadja a Közös intézmények 2019. évi költségvetését.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletét még az együttes ülés után a nyílt ülésén tárgyalja a testület és ezt követően hoz döntés a rendelettel kapcsolatban.

**2. Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjairól, az intézményeknél alkalmazandó nyersanyagnormákról és a munkáltató természetbeni támogatásáról szóló 2/1996. (II.02.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjairól, az intézményeknél alkalmazandó nyersanyagnormákról és a munkáltató természetbeni támogatásáról szóló 2/1996. (II.02.) önkormányzati rendelet módosításáról csak Poroszló településnek kell döntést hoznia.

Dr. Váradi Ágnes jegyző: A rendelet 2. melléklete kerülne módosításra, amelyből kikerülne a 250 Ft/óra gondozási díj, és a szociális étkezést igénybe vevők részére kerülne meghatározásra egy 50 Ft/nap ételkiszállítási díj. Ezt mind a három településen tervezik bevezetni, viszont külön kell róla döntenie a testületeknek majd külön előterjesztés alapján. Ez az előterjesztést most csak Poroszlóra vonatkozik.

Az idősek otthonában a bentlakók térítési díja sem változik. Ez a döntés a házi segítségnyújtásban résztvevőket nem érinti, csak a szociális étkezést igénybe vevőket. Ennek a jelentése hogyan történik március 1-vel?

Tari Ildikó: Úgy kell a jelentést készíteni, hogy rögzíteni kell, hogy kinek szállítjuk ki az ételt. Ebben a nyilvántartásban nem szerepel külön, hogy ki az, aki gondozott és ki az, aki nem. Ezt csak mi tudjuk magunknak jelölni és vezetni.

Bornemisza János polgármester: Magasabb a normatívája az otthon ápolásra, mint az étkezésre?

Nem fogják visszamondani az étkezést, ha a szociális étkezéshez bevezetjük az étel kiszállítási díjat.

Tari Ildikó: Próbálják rávenni az embereket, hogy inkább a házi segítségnyújtást vegyék igénybe az étkezéssel, hiszen ott magasabb a normatíva. Az étkezésnél a normatíva 55.000 Ft, a házi segítségnyújtás mellett a normatíva 210.000 Ft.

Bornemisza János polgármester: Javasolja Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének elfogadásra az előterjesztés alapján a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjairól, az intézményeknél alkalmazandó nyersanyagnormákról és a munkáltató természetbeni támogatásáról szóló 2/1996. (II.02.) önkormányzati rendelet módosítását.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2019. (III.08.) önkormányzati rendeletét a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjairól, az intézményeknél alkalmazandó nyersanyagnormákról és a munkáltató természetbeni támogatásáról szóló 2/1996. (II.02.) önkormányzati rendelet módosításáról

**Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2019. (III.08.) önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjairól, az intézményeknél alkalmazandó nyersanyagnormákról és a munkáltató természetbeni támogatásáról szóló 2/1996. (II.02.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet a mellékletével együtt a jegyzőkönyv mellékletét képezi.


Bornemisza János polgármester: A jelenlévők részéről a napirendi pontok tárgyalásához van-e még észrevétel, illetve hozzászólás?

A Képviselő-testületek részéről nincs több észrevétel, hozzászólás.

Megköszöni az ülésen jelenlévők közreműködését, az együttes képviselő-testületi ülés 8 óra 10 perckor bezárja.


  
Bornemisza János  
Poroszló Község  
Polgármestere




K.m.f.  
  
Zsebe Zsolt  
Újlőrincfalva Község  
Polgármestere

  
Tilcsik István  
Sarud Község  
Polgármestere



  
dr. Váradi Ágnes  
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:  
  
Tóth Zoltánné  
képviselő

  
Varga István  
képviselő

  
Kácsándi László  
képviselő